六横天然气管道改造工程全面铺开

台门中博小区首个用上天然气

目前,海洲花园、文景苑、银竹苑等多个小区均已进入施工改造阶段,届时近1200户居民将告别"扛罐上楼"的历史,有了更多获得感幸福感

本报讯(通讯员 俞玮熠 王添豪 记者 胡晓)"终于盼来了!"近日,经过工作人员的通气、调试、点灶,伴随着"呲呲"的声响,蓝色的火焰在灶台上欢快跳跃,台门中博小区的住户们纷纷展露笑颜。这是舟山深能燃气发展有限公司在决横启动老旧小区天然气管道改造工程后,首个用上天然气的居民小区。

据了解,台门中博小区共有 居民126户,原先小区居民使用的 是瓶装液化气。随着时间的推移 逐渐暴露出不少问题,存在一定的安全隐患。在改造过程中,由于该小区建成年代较早,且住户家中装修情况复杂,采用有的误不完善的方式施工,会对现有的延迟和,同时也会大幅延迟和。为最大限度把对群众生活的影响降至最低,舟山深能燃气制。为最至最低,舟山深能燃气制度,有限公司通过提前预约、制度,以下,是不是有限,是不是有限。并采用有限。

漏等上门服务工作,确保住户"短暂停气、尽早用气"。

"天然气不仅经济实惠,还更安全环保。这次改造,真是为老百姓办了大好事。"小区5号楼住户胡大爷笑着说。根据相关测算,使用天然气费用比使用液化石油气降低近60%。

据了解,此次天然气配套设施改造涉及多个老旧小区,每户改造费用为2900元。其中,政府补贴2000元,燃气公司补贴500元,市民只需支付400元即可完成

改造工作。同时,燃气公司还采取系列安全措施,利用物联网表、自闭阀等设施设备,确保市民安全用气,为群众撑用气安全"保护伞"。

目前,天然气管道改造工程在 六横全面铺开,海洲花园、文景苑、 银竹苑等多个小区均已进入施工 改造阶段。届时,六横近1200户 居民将结束瓶装液化气用气的历 史,用上安全、经济、环保、便捷的 管道天然气,有了更多的获得感幸 逗感

"119"消防宣传月活动开启

多种形式消防队伍比武竞赛同时举行



本报讯(记者 王梦倩 通讯 员 张石英)11月9日是我国第31个消防日,11月为消防宣传月,主题为"抓消防安全,保高质量发展"。昨天上午,我区举行"119"消防宣传月活动启动仪式暨多种形式消防队伍比武竞赛活动。各镇、街道、管委会及东海渔嫂代表、消防安全重点单位代表等参加了启

动仪式。仪式上,为区级消防宣传公益大使颁发了聘书。

宣传月期间,区安委办将联合 各地各部门针对当地社会结构、民 俗特色和消防安全整治重点,开展 形式多样的消防公益活动,并组织 力量开展宣传教育培训,针对性推 送消防短视频、宣传教育产品等, 积极带动社会公众学习消防安全 常识。

启动仪式后,来自全区4支专职消防队、31家社区、消防安全重点单位微型消防站的90余名业务骨干参加了多种形式消防队伍比武竞赛。比武竞赛设置了原地佩戴空气呼吸器灭火操、原地着个人防护装备、手持灭火器快速灭火操、一人三盘水带连接等7个科

目,参赛队员按照竞赛规程熟练操作装备,比速度、比能力,展现消防救援技能。

拟援技能。 "通过比武竞赛展示了全区消防救援队伍风采和多种形式消防救援队伍风采和多种形式消防救援力量的建设成果。"普陀消防救援大队相关负责人表示,接下来将继续通过培训、演练等活动,提高多种形式消防救援队伍业务素质。

我区多个公园配套建设儿童游乐设施赢得市民点赞

"儿童游乐设施免费开放太好了"

本报讯(记者 梁夏 通讯员胡静卫)近日,东港莲花洋公园内靠近浙能蓝园小区东侧,新增设了几组儿童游乐设施,爬爬梯、摇椅等色彩缤纷的"大玩具",每天都吸引不少小区居民带着孩子前来玩耍。"这里的儿童游乐设施簇新还免费开放,太好了。"家住浙能蓝园的市民丁女士赞不绝口。

如今,在普陀就近挑个公园走

走,就可找到一处适合儿童玩耍的游乐设施,不必再纠结带孩子出门玩耍是去商场还是游乐场了。这是我区实施公园人性化布局所带来的新变化。

"'一老一小'民生保障惠及千家万户,早前公园布局时会配套健身器材供市民锻炼、凉亭座椅供市民休憩,现在逐步考虑到了更年轻的受众群体。"普陀园林绿化工程有限公司养护二科副科长杨舟廷

说,"比如游乐设施的隔壁有个篮球场,可以给大朋友健身娱乐,同时考虑到儿童的玩耍需求,在这边的空地上增设了一些儿童游乐设施,后期还会再配上座椅,方便看护的家长使用。"

据了解,除了浙能蓝园小区东侧,东港莲花洋公园靠近碧海莲缘小区附近也设有儿童游乐设施。东港海滨公园、东港体育健身公园、武岭湿地公园内也都配

套建有儿童游乐设施。仅东港区域的公园内就有5处儿童游乐设施向市民免费开放,部分儿童游乐设施向市民免费开放,部分儿童游乐设施还进行了升级更新。沈家门区域的鲁家峙文化公园、北岸公园、普陀湾公园等也都安装了最新的儿童游乐设施,满足儿童、锻炼、游乐的需求,丰富公园功能。下一步,我区还会继续酌情增设儿童游乐设施,满足居民的需求。

新冠病毒—健康之敌 疫苗接种—预防武器

物流畅达为海岛共富添活力

□大ナ



近日,台门 至苍洞、田岙、 小湖3条客货邮 此效亚温

 针对快递上岛难点痛点,我区以离水平建设"组升级"为额机,通过升级险的为流,联合普等,场流一达、顺丰快递等,价值对校的通行,依据不够,依据的一运输、统和建设,供通路,依据的一个人。在多年,推动区、发展,从一个人。在今年,从一个人。在今年快递上,明年有望实现全区快递

进村100%全覆盖。

水产城电商刷新销售成绩单

随着"双十一"促销开启,销售量比平时翻了七八倍,最 走俏的是舟山梭子蟹、竹节虾、带鱼、鲳鱼、小黄鱼等产品

本报讯(记者 徐可叶 通讯员 孙晓薇)随着"双十一"促销开启,为 迎接这场全民购物盛宴,舟山国际 水产城新电商产业园区的电商们提前做好规划,积极协调用工及备货 事官。

日前,记者在舟山国际水产城新电商产业园区看到,园区内一片繁忙景象。一个个满满当当的泡沫箱、打包袋堆满了仓库,工人们一起忙着称重、塑封。随着今年"双十一"大促正式开售,园区内电商不断刷新销售成绩单。带鱼、虾、梭子蟹

等舟山特色水产品成为园区内电商的主打产品。

东半山生鲜旗舰店负责人朱伟 伟表示,今年"双十一"有两波高峰, 相较于以往集中于一天的下单高 峰,今年的"双十一"更能从容应对, 客户体验也会随之提升。为更好推 广店铺,园区电商还在抖音等电商 平台进行销售预热,"目前店内销量 增长显著,相较平时翻了七八倍。 最多一天出货4000单左右,最走信 的是舟山梭子蟹、竹节虾、带鱼、鲱 鱼、小黄鱼等产品。"

东港派出所送法制教育课进校园 **勇于向校园欺凌说"不"**

本报讯(通讯员 刘宇翔)为有效预防校园欺凌事件的发生,提高辖区学生自我保护意识和法律意识,目前,东港派出所民警走进沈家门小学,为孩子们上了一堂以预防校园欺凌为主题的法制教育课。

,,。 课堂上,民警围绕如何防暴力、 反欺凌相关法律法规,用通俗易懂的语言,通过以案讲法的方式讲解了校园欺凌事件的危害性,呼吁学生们勇于向校园欺凌说"不",并引导学生们树立正确的价值观和人生观,自觉抵制各种不良行为和违法犯罪行为的引诱和侵害,做一名知法、守法的好公民。

区青少年宫举行周末音乐会 "艺"路相伴 共创未来



本报讯(记者 刘珈伶 摄 通讯 员 黄艳)近日,区青少年宫开展主题为"'艺'路相伴 共创未来"的周末音乐会,来自少年宫舞彩中队、唱响中队、武动中队、戏曲中队的学生们用不同的音乐表达方式,表达对音乐的热爱。

市示的恐爱。 现场,不同级别的学员在一起 相互学习,相互交流,活动洋溢着喜 庆祥和的气氛。"在这场音乐会中, 我见识了很多技能优秀的学生,我 要向他们学习,接下去我会更加努 力提升自己。"学生李姿霖说。

区青少年宫相关负责人表示,通过此次周末音乐会为学员们提供了展示自己的舞台和学习交流的机会,是对学员们的一次检验,也向家长们展现了孩子们的学习成果。

中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心